



Svenska Pistolskytteförbundet

SPSF Diariernr 102:034/20

Protokoll fört vid SPSF styrelsesammanträde lördagen den 28 november 2020 via Zoom

Närvarande

Mötesordförande	Mike Winnerstig	Ordf	styrelseordförande
Ledamöter	John-Åke Andersson	JÅA	
	Claes-Håkan Carlsson	CHC	
	Jim Eriksson	JE	
	Erik Everbrink	EE	
	Anders Khemi	AK	
	Henrik Käck	HK	
	Per-Anders Svensson	PAS	
	Thomas Svensson	TS	
	Sören Wahlberg	SW	
	Anna Ölund	AÖ	
Suppleanter	Per Andersson	PA	
	Lars Andréasson	LA	
	Marie Brunsson	MB	
	Bengt Flodin	BF	
Sekreterare	Nils-Anders Ekberg	GS	Generalsekreterare
Adjungerade	Bo Walger	Bitr GS	
	Sonny Svensson	SS	Ordf valberedningen



Svenska Pistolskytteförbundet

SPSF Diariernr 102:034/20

1.	Ordförande förklarade sammanträdet öppnat och hälsade de närvarande välkomna. Särskilt välkommen hälsades nyvalde Lars Andréasson.
2.	Närvarande, adjungeringar: Se ovan. Lars Andréasson utsågs att träda in vid omröstning istället för Thomas Svensson.
3.	Dagordningen fastställdes.
4.	Protokoll från styrelsesammanträde 2020-09-26 godkändes och lades till handlingarna.
5.	GS anmälde VU protokoll från 2020-11-07.
6.	Till representant i Centraförbundet Folk och Försvars representantförsamling valdes Nils-Anders Ekberg.
7.	Till representanter i SOS valdes styrelseordföranden och generalsekreteraren, i enlighet med SOS stadgar.
8.	Till ordförande i kommittéerna valdes: a) Tävlingskommittén: John-Åke Andersson b) Utbildningskommittén: Claes-Håkan Carlsson c) Regelkommittén: Anders Khemi d) Förvaltningskommittén: Nils-Anders Ekberg e) Framtidskommittén: Marie Brunsson f) Juridik- och miljökommittén: Mike Winnerstig g) Frivilligförsvarskommittén: Utses inom kommittén
9.	Till ledamöter i Verkställande Utskottet (VU) valdes John-Åke Andersson, Claes-Håkan Carlsson, Anders Khemi, Sören Wahlberg och Mike Winnerstig.
10.	Sammanslagen med punkt 8.
11.	Till teknisk expert valdes Sören Wahlberg.
12.	Till ledamöter i medaljnämnden valdes Anders Khemi och Henrik Käck, och till suppleanter Mike Winnerstig och Anna Ölund.
13.	Till ledamöter i överklagandenämnden utsågs Hases Per Sjöblom (ordförande), Claes Linder och Birgitta Rundberg. Till suppleanter valdes Gunnar Anderson, Birgitta Kjellberg och Fredrik Strömberg.
14.	Till presstalesman valdes Mike Winnerstig.
15.	Förbundets firma tecknas enligt stadgarna, § 15. Beslöts att förbundets firma även skall tecknas av Mike Winnerstig för sig.



Svenska Pistolskytteförbundet

SPSF Diariennr 102:034/20

	Nils-Anders Ekberg, Bo Walger, Tessi Lindberg och Anna Stålbrand beviljades fullmakt att var för sig hantera förbundets konton (inklusive plusgirokonto), hämta ut värdepast och utföra andra ekonomiska rutinärenden inom ramen för praxis.																
16.	<p>Ekonomi</p> <p>a) GS redovisade resultat och balansräkning. Förbundets ekonomi är som vanligt mycket stark.</p> <p>b) Läget avseende kapitalförvaltning är gott. Portföljens värde är per 2020-11-23 3,43 % högre än vid årets ingång.</p> <p>c) Årets goda resultat beror till övervägande del på att planerad verksamhet inte genomförts på grund av den pågående pandemin, samtidigt som inkomsterna inte påverkats. På förslag av GS beslöts därför att under innevarande år till föreningarna utbetala 50 kr per aktiv medlem (antalet 2019-12-31), totalt något över 1 Mkr. Förbundsmötet 2020-11-14 informerades om avsikten. Beslöts enligt förslaget</p>																
17.	<p>Förbundsmötet 2020</p> <p>a) Förbundsmötet 2020 genomfördes 2020-11-14 via Zoom. 25 av 26 kretsar deltog. Mötet fungerade väl. Se separat protokoll.</p> <p>b) Stockholms Pistolskyttekrets föreslog under ”övrigt” på förbundsmötet inrättandet av ett forum för att kretsstyrelserna ska kunna diskutera motionerna före det att respektive kretsårsmöte tar beslut. Olika möjligheter diskuterades. Uppdrogs åt LA att påminna Stockholmskretsen om att även skicka in sina tankar skriftligt.</p>																
18.	GS föredrog ett förslag till proposition om ändring av normalstadgarna för pistolskytteförening, avseende § 3, möjligheten att överklaga avslag på medlemsansökan. Förslaget bordlades till nästa sammanträde.																
19.	<p>Sammanträdesplan 2021</p> <p>VU beslöt 7 november att ”förbundsledningen inte genomför besök vid landsdelskonferenser 2021, på grund av Covid-läget. VU ser över vilken central information som behöver spridas. Landsdelarna beslutar när och i vilken form eget möte ska genomföras. Information till kretsarna ges vid förbundsmötet.” Styrelsen bekräftade beslutet.</p> <p>VU föreslog vidare i övrigt följande sammanträdesplan, vilken godkändes:</p> <table border="1"><thead><tr><th>Vecka</th><th>Datum</th><th>Möte</th><th>Plats</th></tr></thead><tbody><tr><td>2</td><td>16 jan</td><td>VU</td><td>Kansliet</td></tr><tr><td>5</td><td>6 feb</td><td>FS</td><td>Kansliet</td></tr><tr><td>14</td><td>10 april</td><td>VU</td><td>Kansliet</td></tr></tbody></table>	Vecka	Datum	Möte	Plats	2	16 jan	VU	Kansliet	5	6 feb	FS	Kansliet	14	10 april	VU	Kansliet
Vecka	Datum	Möte	Plats														
2	16 jan	VU	Kansliet														
5	6 feb	FS	Kansliet														
14	10 april	VU	Kansliet														



Svenska Pistolskytteförbundet

SPSF Diariennr 102:034/20

	16	24 april	FS	Kansliet
	24	19 juni	Kretskonferens	Lidingö
	24	20 juni	FS	Lidingö
	24	20 juni	Förbundsmötet	Lidingö
	24	20 juni	FS konstituerande	Lidingö
	34	28 aug	VU	Kansliet
	38	25 sep	Styrelsekonferens	ej fastställt
	38	26 sep	FS	ej fastställt
	45	13 nov	VU	Kansliet
	47	28 nov	FS	Kansliet
20.	Rapporter			
	•	2020-09-26	Sammanträde FS	Se protokoll
	•	2020-09-30	Dialog HKV Prod	GS, Bitr. GS
	•	2020-10-08 m fl	WFSA webinarium blyhagel	GS
	•	2020-10-09	Polisen Region VG om skjutsäk	GS
	•	2020-10-21	FOS höstmöte	GS
	•	2020-10-22	FFO - MSB stormöte	GS
	•	2020-11-07	Sammanträde VU	Se protokoll
	•	2020-11-09	FMHRC om kompetensområdesspec	GS
	•	2020-11-12	Aukt org om SäkB 2020	Bitr GS
	•	2020-11-14	Förbundsmöte	Se protokoll
	•	2020-11-16	Arrangören av SM Fält 2021	PAS, GS
	•	2020-11-19	FFO – Paula Holmberg, FU	GS
	•	2020-11-25	FFO - Försvarsministern	GS
	•	2020-11-25	Folkspels årsmöte	GS
	•	2020-11-27	FFO – C Rikshemvärnsavd om processer	GS, Bitr GS
	•	Flertal möten	Skjutsäkerhet med ATR-organisationerna	GS, Bitr GS
	•		Avgjorda ärenden i ÖKN	GS
21.	Tävlingsverksamheten och Coronaviruset			
	a)	Allmänt: Sedan föregående sammanträde har smittläget försämrats påtagligt och förordningar, föreskrifter och allmänna råd relaterade till Covid-19 har skärpts. För närvarande kan knappast någon organiserad verksamhet genomföras. Det framtida smittläget är svårbedömt.		
	b)	Förbundets tävlingar 2021: Tävlingskommittén för samtal med arrangörer som ställt in 2020 och de som är planerade att arrangera 2021 om vem som genomför. Planeringsförutsättningarna är fortsatt att tävlingarna genomförs på normalt sätt.		
	c)	Besluts att inte göra några förändringar av gällande beslut för tävlingsverksamheten.		



Svenska Pistolskytteförbundet

SPSF Diariernr 102:034/20

22.	Inga nya rekord fanns att anmäla.
23.	Rikstävlingar Beslöts att 2021 genomföra rikstävlingar på hemmabana i precision, militär snabbmatch, PPC och Magnumprecision.
24.	Miljöfrågor a) MW redogjorde för läget avseende EU skärpning av förbudet mot jakt med blyhagel i/över/invid vårmård. Inget beslut är fattat, men det skall mycket till för att stoppa det. b) Inget nytt avseende övrigt pågående blyrestriktionsarbete inom EU.
25.	Vapenlagstiftningsfrågor MW konstaterade att inte heller den senaste propositionen om implementering av ändringarna i EU vapendirektiv kommer att antas av Riksdagen. Samtliga oppositionspartier avser rösta nej.
26.	Uppdrag Uppdragslistan gicks igenom. Uppdraget 200418 "Förberedelser för senarelagt FM 2020", 200613 "Kompensation till föreningar", 200926 "Utforma förslag värdeöverföring föreningar" och 200926 "Förslag proposition normalstadga förening" är klara och ströks från listan. Se bilaga 1.
27.	Övriga frågor Styrelsen bekräftade VU beslut i protokoll från 7 november 2020, § 14.
28.	Ordförande tackade de närvarande och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Nils-Anders Ekberg

Mike Winnerstig